

27 АПР 1956
ОТ

Чкалов

Газета №

В театре музыкальной комедии

000

Областной театр музыкальной комедии приступил к работе над спектаклем «Белая акация». Это — последнее произведение талантливого советского композитора И. Дунаевского. Спектакль ставит режиссер С. М. Однопозов.

22 мая театр заканчивает свою работу в Чкалове и выезжает на летние гастроли в города Уфу, Рязань и Саратов. На гастролях театр покажет спектакли «Вас ждут друзья», «Белая акация», «Самое заветное», «Свадьба в Малиновке», «Морской узел» и другие.